

A szervező gondolatai

# Az első Advent-Kalendárium Budakeszin



Évek óta nézegettem irigykedve más települések házain az adventi ablakos készülődést, így vettem egy mély lélegzetet – tudva, hogy az év végi munkahelyi hajtás mellett nem kis fába vágom a fejszemet –, és közvettem egy körkérdést egy zárt Budakeszi csoportban, hogy lenne-e érdeklődés egy hasonló közös, önkéntes alapú és szigorúan szabadtéri adventi ráhangolódásra. Magam is meghatódva összegeztem egy nap múlva, hogy pillanatok alatt meglett a karácsony éjszakáig szükséges 24 jelentkező. A lelkesedést és az örömszavait látva belevágtam tehát a szervezésbe, hiszen éreztem, hogy az elmúlt időszak bezártsága után nem csak nekem, hanem akár egy egész településrésznek szüksége lehet egymásra, a jó szóra, a kikapcsolódásra, a mindennapok szürkeségéből való kiszakadásra, így fáradtságot nem kímélve megindult a szervezés.

Az első Advent-Kalendárium keretében mindig más csodálatos család gondoskodott arról, hogy 2021 karácsonyára kicsit másként készüljünk Budakeszin: a reggeli várakozás az asznapi ablak helyére utaló, sokszor a család által faragott rímekkel megerősített térképekre; az egyedi ablak díszítések-alkotások csodája, amit mi felnőttek is gyermeki lelkesedéssel kerestünk fel estéről-estére; valamint az eredeti terveinkhez képest a résztvevők által spontán módon időközben kialakított – sokszor már olaszos fieszta hangulatot árasztó, akár apró falatokkal, sütikkel, forró

Nagyjából másfél év telt el abban a sokak számára eddig ismeretlen közegben, amit korábban elképzelhetetlennek tartottunk, hogy valaha át kell élnünk: a szeparáció, az egymástól való eltávolodás, a személyes kapcsolatok felfüggesztésének időszaka következett be. Ebben a furcsa állapotban már eltelt egy karácsony 2020-ban, és nyakunkon volt a következő, amit már nem szerettem volna ugyanolyan ridegségben, távolságtartásban, a Karácsony meghitt ünnepére való hangulatos, lámpafényes, fűszerillatú, énekkel teli, találkozásokkal tarkított rákészülése nélkül megélni.

italokkal, és apró meglepetésekkel (mint a Luca-napi búzacsomag vagy a betlehemi láng) gazdagodó – utcai-kerti vendégeskedés olyan meghitté, barátságossá és közvetlenné varázsolta az estéinket, amelyre a szervezés megkezdésekor nem lehetett számítani, maximum reménykedni. December 1. és 24. napja között minden este máshol gyúltak ki az ablakokba, ablakokra és a külső kör-

nyezetbe kihelyezett díszítések, lámpások, gyertyák és fények, így azok kigyulladásával egyidejűleg az ablak keresők szívébe és lelkébe is bekúszhatott a melegség, a bizakodás és a remény érzése. Néha esett. Néha fűjt. Néha – na jó, viszonylag sokszor – fagyott. Minden este másmilyené formálódott. Az ablakos család egyénisége, lehetőségei, elképzelései és az állandó, vagy egy-egy estére csatlakozó ablak-keresők közös hangulata szabott csak határt az adott este alakulásának, ugyanakkor az idő előre haladtával már napról napra vártuk, hogy megismerjük, majd újra lássuk egymást, esténként váltsunk pár jó szót, nevéssünk tiszta szívből, felszabadultan, koccintsunk a jobbnál jobbajta házi lélekmelegítővel, a gyerekek játsszanak a házak előtt vagy az udvarokon, vagy ahogy a régi időkben csak egyszerűen az utcán a befagyott pocsolyák jegével, mintha gyémántokat gyűjtenének – úgy, mintha az elmúlt másfél év elszigeteltsége meg sem történt volna, s mint egy nagy család, együtt kövessük a naptári napszámokat mutató ablak-díszítések kigyúltával, ahogy fogynak a napok, s közeledünk karácsony ünnepéhez.

Köszönöm ezt a hihetetlen 24 napot minden résztvevőnek. Az ablakosoknak, akik kirobbanó energiával, szeretettel készültek az asznapi Ablak-Kalendáriummal. Az ablak-keresőknek, akik esti sétája, részvétele lehetővé tette, hogy az ablakosok büszkék lehessenek alkotásaikra, és



kialakulhasson egy összetartozás és cinkosság érzés, hiszen mi, akik ott voltunk, láttuk és estéről-estére átéltük a karácsonyi csodát: a szeretet, a békesség, a pillanatokra való megállás, és a gyermeki rácsodálkozás egyszerre megjelenő élményét. Köszönöm a szervező társaimnak a kitartást, hiszen sok munkánk volt benne, a kezdeti sutaságainkat a végére sikerült kicsiszolni, vagy talán nem is számítottak, hiszen így lett igazán emberi: hibákkal, korrekciókkal, kavarodásokkal, aminek a végén mindig minden a helyére került. Vagy ha nem, akkor is úgy lett jó. Mert az a dolog volt benne, amely végtelen és minél többet adunk belőle, annál többé válik: szeretet.

Már most számolom vissza a napokat 2022 adventjéig!

**Dr. Hillier Dorottya Eszter**



## Önkormányzati támogatások 2022-ben Budakeszin

### Segíthetünk?

Ha anyagilag nehéz helyzetben van, rendkívüli települési támogatást tudunk nyújtani, ha már 9 hónapja lakik Budakeszin, vagy krízis segítyt lehet kérni, ha legalább település szintű lakcímkártyája van.

■ Alacsony jövedelem esetén lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres települési támogatás keretében havi 5000 Ft támogatás kérhető a víz, az áram, a gázszámla, közös költség vagy a szemétdíj fizetéséhez.

■ Ha katasztrófa helyzetben elveszti lakhatását, fél évig 50 000 Ft albérleti támogatást nyújtunk a bérleti szerződés bemutatása esetén.

■ Hozzátartozója tartós betegsége esetén ápoláshoz kapcsolódó, rendszeres települési támogatást nyújtunk, ha a szükséges feltételek fennállnak.

■ Adósságkezeléshez támogatás igényelhető, ha az eladósodottság még nem ér el egy kritikus szintet.

■ Szociális kölcsön igényelhető váratlan kiadás esetén maximum 130 000 Ft összegben.

■ Babaköszöntő csomagot kap minden Budakeszin lakó újszülött.

■ A gyermek 8 hónapos koráig igényelhető 25 000 Ft születési támogatás átlagos jövedelműeknek.

■ Temetési segély kérhető a temetéssel kapcsolatos számlák bemutatása után.

■ Tűzifát lehet igényelni ősszel, illetve tűzifa támogatás kérhető télen soron kívül.

■ Élelmiszert osztunk minden munkanap reggel 7:15 órától a Polgármesteri Hivatal földszintjén. A Tesco-ból mentett, még fogyasztható zöldséget, gyümölcsöt és péksüteményt osztjuk ki azoknak, akik alacsony jövedelműek, és igényt tartanak erre a segítségre.

## Budakeszi legifjabb polgárai

**Lusánszki Zalán Dominik**

(született 2021. szeptember 21-én)

**Csomós Andor Marcell**

(született 2021. december 3-án)

**Dombi Emese Dóra**

(született 2021. december 5-én)

**Kovács Olivér László**

(született 2021. december 9-én)

**Kézdi Nolen**

(született 2021. december 14-én)

**Duka Lilla**

(született 2021. december 17-én)

**Gómez Panka**

(született 2021. december 7-én)

**Eszterle Zsófia**

(született 2021. december 20-án)



**Bechtold Boróka Blanka**

(született 2021. december 21-én)

**Ajtai Noel Krisztián**

(született 2021. december 22-én)

**Fehér Zelda**

(született 2021. december 25-én)

**Gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!**